

Az UFO-kutatók egy része meglehetősen ódzkodik a hasonló beszámolóktól és nagyon sok esetben ezeket szimpla álmodozásként vagy rosszabb esetben hazugságként értékelik. Azonban a nyitottabb szellemiségű kutatók felismerték, hogy a földönkívüliekkel kapcsolatos élmények nagyon sok esetben összefonódnak a spiritualitás és más paranormális jelenségek csoportjaival. Annak idején a kapcsolattartók eseteit számos esetben figyelmen kívül hagyták, de később többen rájöttek arra, hogy ez elég nagy hiba volt. Sokan úgy vélik, hogy az UFO-jelenségek nem magyarázhatók meg csakis a fizikai világképünk révén.

A felemelkedés ideje

A történet 1990-ben kezdődik, amikor egy nyári éjszakán a telihold bevilágított Piroska szobájába. A nő nem tudott aludni és azon tűnődött, hogy már többször jártak a Holdon, de vajon van-e rajta élet? Ekkor egy belső késztetést érzett annak a boncolgatására, hogy vajon mit kérdezne a földönkívüliektől, ha találkozna velük. Kik ők valójában és honnan jöttek? Miközben ezen gondolkodott, először a halántékánál, majd a homlokánál kezdett érezni egy furcsa zsibbadást kezdett érezni. Ettől annyira megijedt, hogy néhány pillanat múlva kizökölt a furcsa állapotból. A ké-

sőbbiek során ez a fajta zsibbadás többször visszatért, de semmiféle egészségügyi okra nem lehetett visszavezetni.

Lassan eltelt egy év, amikor ugyanez a szituáció megismétlődött és a Holdon való gondolkodás alatt egy hang szólalt meg Piroska fejében: „Az én nevem Urn.” Annyira meglepődött, hogy nem mert reagálni. Úgy vélem, hogy ekkor aktiválódott a telepátikus képessége, valamint a harmadik szeme.

„1992-ben észrevettem, hogy gyógyítani tudok kézzel. A családon belül több emberen kipróbáltam, illetve a munkatársaim egy részén, így kiderült, hogy van egy ilyen adottságom. Utána nagyon sok, a létünkkel

Kapcsolat a Mindenséggel

Vass Piroska spirituális útja

A földöntúli élmények nagy hatással tudnak lenni az emberek életére. Többen számoltak be arról, hogy az ilyesféle események után megváltozott a világhoz való hozzáállásuk és tudati fejlődésen mentek keresztül. Ezáltal az illető jobban értékelte önmagát és a környezetét. Hasonló átalakuláson esett át Návojnő Vass Piroska, akinek először telepátikus kapcsolata alakult ki egy lényvel, majd különböző víziói és látomásai voltak.

és Istennel kapcsolatos kérdés vetődött fel bennem, és megkaptam a válaszokat. Szerettem volna találkozni a földönkívüliekkel, mert fejlettségük révén sokkal többet tudhatnak ezekről a dolgokról. Folyamatosan érelődött bennem az a vágy, hogy megismerjem Istent, pedig nem voltam vallásos” – emlékezett vissza Piroska. Bár az idegen lényeket soha nem látta, de különös események kezdtek történni, amelyek a jelenlétükre utaltak. Gyakran úgy érezte, hogy valakik vannak a közelében, de nem látta őket a fizikai szemével. A hölgynek volt egy karórája, aminek a mutatója megállt amikor a kezén viselte, így többet nem tudta hordani. Ezt általában azok az eltérítették szokták elmondani, akiknek időkiesésük volt és földönkívüliekkel találkoztak.

Más alkalommal olyan csodálatos frekvenciájú hangot észlelt, amelyet még soha életében nem hallott. Ezt sok esetben „menyei” hangként azonosítják, ami a vallásos próféták vagy a boldoggá avatottak életrajzaiban olvashatók.

Piroska kihasználta a gondolat és a telepátia erejét, így számtalan dolgot kérdezett az Urn nevű idegentől. Szinte minden őt érdeklődő dologra választ kapott a gyógyítástól kezdődően a Bermuda-háromszög témájáig bezárólag. Továbbá olyan adottság fejlődött ki benne, aminek révén lelki szemével előre meglátott és megérezett dolgokat. A jelenetek képekként játszódtak le előtte, amelyek később a valóságban is megtörténtek. Szerinte, aminek meg kell történnie, az meg fog történni és senki sem tehet ellene semmit. Úgy véli, hogy a sors keze van a dologban, így magától értetődik, hogy nem hisz a véletlenekben.





Paranormális megtapasztalások

Az évek alatt egyre több minden történt Piroskával, amelyek egy része vallásos-színvonalú volt. Úgy is mondhatnánk, hogy bár semmilyen vallást nem gyakorolt, de a hittel kapcsolatban nagyon fontos útmutatásokat kapott. „2003-ban jött egy menyeyi boldogság érzés, ami áthatotta az egész testemet és lelkemet. Arra gondoltam, hogy más vagyok, mint az átlagember és megajándékoznak egy viselettel. A lelki szemeim előtt láttam, hogy hogyan kell kinéznie ennek a ruhának. Azt is mondták, hogy húsvétra csináljam meg, mert ez az ünnep egyszer fontos szerepet játszott az életemben. A sógor-nőmmel szerettem volna megvenni hozzá az anyagokat, mert ő is spirituális beállítottságú volt. Azonban kiderült, hogy éppen influenzás, így arra gondoltam, hogy meggyógyítom gondolatban. Úgy képzeltem el, mintha fejtől lefelé kihúznám belőle a betegséget. Utólag kiderült, hogy miután velem beszéltem telefonon, egy csengő hangot hallott, mint amikor megütik a kristálypohár szélét. A fejénél megjelent egy felsodrőhoz hasonló ragyogó valami, és úgy láttam, mintha egy cérnaszál jött volna



ki a testéből. Alig pár perccel később sokkal jobban lett. Amikor találkoztunk nagyon sok ruhaanyagot adott nekem és ebből készült el a viselet. A fehér szín a tisztaságot, a kék a békét jelenti. Húsvét vasárnapján felvettem és úgy éreztem, mintha kicseréltek volna. Elementem a Bazilikába, útmutatást kértem és óriási energiát kaptam.”

Mindezek hatására úgy vélte, hogy olyan munkát szeretne vállalni, ahol másoknak tud segíteni. 2004-ben felmondott a munkahelyén, de később egy angyali lényt pillantott meg az úton, aki azt mondta neki, hogy majd új helyre kerül. Valóban így történt és hamarosan egy családsegítő központ gondozói szakképzésről szóló hirdetésével találta szembe magát, ahová felvették.

A spirituális élmények csoportjába tartoznak azok az események, amelyek első látásra véletlennek tűnnek, de utólag egyfajta előre elrendezés vagy sorsszerűség rajzoló-

dik ki azok láncolatából. Az egyik ilyen Pirooska férjével kapcsolatos, aki sajnos rendszeresen ivott. A nő azt kérte az égiektől, hogy oldódjon meg ez a probléma, majd az álmában megjelent Jézus Krisztus és Sai Baba. Azt sugalmazták neki, hogy feloldják a szenvedés alól és ekkor egész testében zsibbadást érzett, ami a Szentháromság ereje volt. A korábban említett húsvéti napon a férjnek epilepsziás rohama lett és elküldte Pirooskát azért a gyógyszerért, amiről addig hallani sem akart. Onnantól kezdve másfél évig nem ivott, de amikor újra elkezdte, akkor a nő elköltözött tőle. Csak két évvel később tette le végleg az italt és itt jön egy újabb fontos észrevétel: ha ezt korábban tette volna meg, akkor Pirooska nem megy el otthonról, nem készül el a ruhája és nem szerez új munkahelyet sem. Nem éli át az élmények egész sorozatát, amelyek további fejlődési és tapasztalati katalizátoroknak bizonyultak.

„Hirtelen történések által mutatkozik meg a Mindenség terve. Ekkoriban jöttem rá, hogy nincs olyan, hogy rossz vagy jó lélek. Csak lélek van, aminek tapasztalnia kell. Mind Egyek vagyunk. Minden Isten. Te is, Én is, Ő is. Minden. Az egész egy Isteni színjáték, mindenkin keresztül játssza a szerepet. El kell játszani a negatívát is, ami aztán folyamatosan csiszolóódik. Spirituálisan kell fejlődni mindenkinek, hogy egyesülhessünk a Mindenséggel, visszatérjünk az Eredetbe.”

2018-ban Urn ismét üzent, miszerint a Holdon van élet. Még az UFO-szeptikus Carl Sagan csillagász is úgy vélte, hogy az lenne a földönkívüliek legokosabb döntése, ha bázisokat alakítanának ki a közelben. Az idegenek elrejtőzhetnek az égi kísérőnk túlsó oldalán és a kráterek mélyén.

Földönkívüli szellemiség

Több UFO-szemtanúval találkoztam, akiknek életét megváltoztatta a kapcsolat az idegenekkel, de az élményeiket a spiritualitással ötvözték. Sokkal fontosabbá vált nekik, hogy jobb emberek legyenek és hogy segíthessenek másoknak. A szinkronicitásokat és a sorszerűséget azóta én is megtapasztaltam, így biztosan van némi valóságalapjuk. Noha az idegenek nem mindig jelennek meg fizikai alakban, telepatikus üzenetekkel, inspirációkkal és egyfajta vezetetéssel kapcsolatot tarthatnak a kiválasztott személlyel. Ám hogy ezt miért teszik pontosan és mi alapján választják ki az emberüket, azt továbbra is homály fedi. Pirooskára mindez jó hatással volt és úgy gondolja, hogy életét a Mindenség irányítja.

MISKOLCI LÁSZLÓ

Univerzális nyelv

A földönkívüliek és az emberek közötti telepatikus kapcsolat lehetősége több tényezőn alapulhat. A telepátia, mint kommunikációs forma nem kötődik nyelvi korlátokhoz, ezért univerzális módszer lehet különböző intelligens fajok között. Sok UFO-beszámolóban szerepelnek olyan élmények, ahol az emberek telepatikus üzeneteket kaptak, ami utalhat az idegenek fejlett mentális képességeire. A modern tudomány is kutatja az agyhullámok és az idegrendszer által közvetített nem verbális kommunikáció lehetőségét.